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Čekání na jaro
Letošní zima začala brzo a nehodlá jen tak skon-

čit. Stála nás všechny hodně sil, trpělivosti i peněz.
Byla dlouhá, ale už brzy bude pryč. Dobře vím, že
první jarní den přijde až 21. března 21 minut po půl-
noci, ale já osobně jsem v plné pohotovosti již dnes
(a až se tohle číslo časopisu dostane do ruky vám,
bude to už opravdu „za pár“). Skeptici budou tvrdit,
že je to trochu předčasné - březen, za kamna
vlezem, duben, ještě tam budem… Ale já čekám.
Mám totiž spoustu dobrých důvodů, proč se těším
na jaro.

Těším se, až přezuju zimní pneumatiky (a zimní
garderobu) za letní. Těším se na suché silnice
a ranní řízení bez rukavic. Těším se, až bude příroda
nejen kolem silnice hýřit barvami. Až mě cestou do
práce zahřejí skutečně teplé sluneční paprsky a ko-
nečně si budu moc odložit zimník. Těším se na kávu,
kterou si dám na venkovní zahrádce třeba s někým
z vás, až spolu budeme dělat rozhovor. Těším se na
první (ne skleníkové) ředkvičky, na vůni světle ze-
lené trávy a bzukot včel. Těším se, až přijde máj –
lásky čas a mnozí z nás vyrazí v novém jarním ob-
lečení do Mnichova nebo do Hannoveru na veletrh
prozkoumat novinky a inovace v oblasti logistiky.
(Neměla bych to možná říkat, ale úplně nejvíc se
těším na chřest, který si po celodenním veletržním
shonu dáme s kolegy v příjemné německé hos -
půdce. Šparglová sezóna bude v plném proudu.
Jestli tam budete také, nezapomeňte ochutnat.)

Stejně tak jako já se na jaro těší i moje auto. Po
měsících zanedbávání (ano, je to bohužel tak) ho
konečně vezmu do myčky a dopřeju mu pořádnou
očistu. I ono zazáří obnoveným leskem a vyjede
zvesela, netušíc, že za chvíli bude zase celé zaprá-
šené. Ale jarně! 

Mám ráda boj zimy s jarem. Je to jako dobře
známý, ale přesto napínavý film s obehraným kon-
cem. Nejlepší na něm je, že všichni vědí, kdo vyhraje.
Výsledek jistý, přesný průběh a čas konce bitvy ne -
známy. Už teď ve vzduchu cítím novou energii
a chuť do života. Nevadí, že čekání může být ještě
dlouhé a v záloze číhá jarní únava. Jako každý rok
to dobře dopadne – také se už tolik těšíte?

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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